
 
 
 
 

 
NEOBVEZNI 

IZBIRNI 
PREDMETI 
4.-6. razred 

2025/2026 
 
 
 
 
 



SPLOŠNE INFORMACIJE 

  
- Učenec  lahko izbere eno uro ali dve uri izbirnega predmeta  tedensko, lahko pa se odloči, da ne 

bo obiskoval  nobenega izbirnega predmeta. 

- Neobvezni izbirni predmeti so del razširjenega programa OŠ in se bodo izvajali pred rednim 

poukom ali po njem. Tako bodo učenci, ki ne bodo izbrali nobenega izbirnega predmeta ali se 

izbrani predmet ne bo izvajal, lahko po pouku odšli domov oziroma bodo v podaljšanem bivanju. 

- Neobvezni izbirni predmeti se ocenjujejo in ocena se vpiše v spričevalo. Ko otrok izbere predmet, 

ki bi ga želel obiskovati, postane ta  zanj obvezen in starši morajo vse izostanke opravičevati na 

enak način kot pri obveznih predmetih. 

- Učenec, ki si izbere neobvezni izbirni predmet, ga mora obiskovati do konca pouka v šolskem 

letu. Izpis ali menjava septembra nista možna. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Pripravila: Alja Drašler 

 

 



 

 

Pripravila: Marina Popović 

 
 
 
 



 

UMETNOST 

 
K predmetu NUM so vabljeni učenci, ki radi rišejo, slikajo, kiparijo ter se ob likovnem ustvarjanju sprostijo 

in notranje napolnjujejo. Različne likovne tehnike in orodja jim omogočajo bogato paleto izražanja, ki se 

kaže tako v procesu samega ustvarjanja kot v končnem likovnem izdelku.  

Pouk je prilagojen interesom učencev in njihovemu predznanju. Ob delu se urijo v ročnih spretnostih, 

krepijo znanje in usvajajo nove tehnike izražanja. 

Med procesom ustvarjanja krepijo tudi medsebojne vezi, se urijo v kritičnem presojanju kvalitete lastnih 

izdelkov in izdelkov drugih. 

Pouk se izvaja po 2 uri na 14 dni. 

 

Pripravila: Brigita Merše 
 
 

 

NEMŠČINA 

 
 

Pouk nemščine bo potekal dve uri na teden. Spoznavali bomo nemške dežele, nemško kulturo, navade in  

običaje. Razvijali bomo bralno, slušno, govorno in pisno jezikovno spretnost. Obravnavali bomo teme iz 

vsakdanjega življenja. Pouk bo potekal na sproščen način, v obliki igre vlog, dialogov, intervjujev, iger in 

petja. Naučili se bomo osnove izgovorjave, govoriti in zapisati preproste povedi,  razumeti kratka in 

preprosta navodila, pozdraviti, odgovoriti na preprosta vprašanja. Spoznali bomo osnovno besedišče v 

nemščini: učili se bomo šteti, črkovati, predstaviti sebe in prijatelje, družino, živali, povedati, kaj radi 

počnemo, opisati šolske predmete. V okviru pouka nemščine bodo učenci lahko sodelovali tudi pri 

tekmovanju za nemško bralno značko. 

 

Pripravila: Milanka Celič 


